
① ｇの物体Ａの密度は何ｇ/ｃｍ³か （ ）

② ｇの物体の体積は何ｃｍ³か （ ）

③ ｃｍ³の物体の質量は何ｇか （ ）

① Ａ～Ｅのうち同じ物質が2つある。
それはどれか記号で答えなさい。 （ ）
密度が同じものを探す。

② Ａ～Ｅのうちもっとも密度が大きいものはどれか

（ ）
※ 質量÷体積で密度が出せる。その数値が最も大きいものを選ぶ

③ Ａ～Ｅのうち水に浮くと考えられるのはどの物質か。

水の密度は1ｇ/ｃｍ³とする。
（ ）
※ Ｄの質量は0.4ｇ/ｃｍ³で密度が水より小さいため浮く

① Ａの密度は何ｇ/ｃｍ³か

（ ）
45÷25＝1.8 Ａ

② Ａ～Ｅの物質の密度を不等号で表せ Ｅ

（ ） Ｂ Ｃ

③ ②の結果から同じ物質と考えられるのはどれか Ｄ

（ ）

④ Ａ～Ｅの中で水と考えられるのはどれか

（ ）
Ｃの密度は1ｇ/ｃｍ³になるため水だと考えられる。水の密度は1ｇ/ｃｍ³である。

ＤとＥ

Ｃ

120÷20＝6

240÷6＝40

35×6＝210

Ａ～Ｅの密度を計算し小さい順に並べる。ＤとＥは同じ密度になる。

ＢとＥ

Ｃ

Ｄ

1.8ｇ/ｃｍ³
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質量　÷　体積　＝　密度（ｇ/ｃｍ³）

　下の表は5種類の物体の質量と体積をまとめたものである。
　次の問題に答えなさい。

体積（ｃｍ³）
3

3

質量（ｇ）
12
10
8
4

15

2
1

10

得点 /100

体積

Ａと同じ物質で出来た質量

Ａと同じ物質で出来た質量

質量　÷　体積　＝　密度（ｇ/ｃｍ³）

質量　÷　体積　＝　密度（ｇ/ｃｍ³）

いろいろな物質・気体の性質

①

【1】
10点×3

　次の問題に答えなさい。

密度トレーニング
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ＤとＥの密度が同じであるため。

No.( 　 )　　　　　年　　　　　組　　名前
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弱点克服！

【3】
10点×4

　右下の図は物体Ａ～Ｅの体積と質量を表したものである。
　次の問題に答えなさい。

質量　÷　体積　＝　密度（ｇ/ｃｍ³）

質量　÷　体積　＝　密度（ｇ/ｃｍ³）
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